
Auswertung Schule 
was nun?
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Schule | Schultyp

PTS Kössen PTS Niederndorf PTS Kufstein MS Kössen MS Brixlegg

Daten zu den Teilnehmer*innen
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Alter

12 Jahre 13 Jahre 14 Jahre 15 Jahre

55 % männlich 
44 % weiblich

1 % divers

56 % 
Mittelschüler*innen

44 % PTS Schüler*innen



Diesen Beruf oder Branche finde ich 
besonders spannend:
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weiblich männlich

n= 96



Wahrscheinlichkeit eines Besuchs: 
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12 Jahre 13 Jahre 14 Jahre 15 Jahre

Mädchen

Lehre Lehre mit Matura Fachschule AHS Matura BHS Matura

5 = sehr wahrscheinlich, 1 = unwahrscheinlich

n= 43



Wahrscheinlichkeit eines Besuchs: 
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Burschen

Lehre Lehre mit Matura Fachschule AHS Matura BHS Matura

5 = sehr wahrscheinlich, 1 = unwahrscheinlich

n= 52



Top drei Branchen für Mädchen

16 %
Tourismus

13 % 
Bildung & 
Kinderbetreuung

12 % 
Büro & 

Kaufmännisches

11 % Handel | 10 % Architektur/Design/Fotografie | 10 % Gesundheitswesen | 
8 % Tischler | 8 % Rechtswesen & Polizei

n = 43



Top drei Branchen für Burschen

24 %
Bauwesen

12 % 
IT

10 % 
Mechanik 

Elektrotechnik 
Mechatronik

9 % Tourismus 
Je 7 % Büro & Kaufmännisches| KFZ Technik| Handel |

Je 4 % Landwirtschaft | Metall | Architektur/Design/Fotografie
n = 52



Key Learnings

1. Leichte Tendenz der PTS Schüler*innen zur Lehre und Fachschule

2. Leicht Tendenz der Mittelschüler*innen zur Matura (Lehre m. 
Matura, AHS & BHS)

3. Kein signifikanter Korrelationen zwischen Ausbildung und Schultyp 



Das ist mir bei meinem Arbeitgeber wichtig:

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

Wissenstransfer

gutes Arbeitsklima

Gehalt

Wertschätzung & Respekt

selbst über Arbeitskleidung entscheiden dürfen

Arbeit muss Spaß machen

geregelte Arbeitszeiten

männlich weiblich n= 96



Die Befragung wurde durchgeführt über www.umfrageonline.de sowie 
Microsoft Forms. Es wurden alle Schüler*innen der KUUSK Region (7. –
9. Schulstufe) eingeladen an der Befragung teilzunehmen.
Die Umfrage wurde genehmigt durch die Tiroler Bildungsdirektion und 
durchgeführt im Rahmen des Projektes Region 4.0. 
Die Umfrageergebnisse sind als Momentaufnahme zu sehen. 

Details zur Umfrage | Juli 2021

http://www.umfrageonline.de/
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